
1.

Posez les deux tissus intérieurs et le tissu 

extérieur comme ici. L’un au dessus de 

l’autre.

Pour les enfants. Vous ne mettez pas le 

tissu polyestère. (orange)

2.

Placez les élastiques entre la couche jaune 

et bleue. La boucle est à l’intérieur des 

deux tissus. 

vous pouvez aussi mettre des rubans. (4x)

Patron modèle «Accordéon» 

fiche d’instruction 

3 couches pour les adultes / 2 couches pour les enfants

tissu intérieur coton tissu intérieur / milieu polyestère tissu extérieur coton



Coudre les trois tissus ensemble à 1cm 

max du bord. Bien laisser une ouverture 

de 5cm sur la longueur d’un des côtés 

pour pouvoir plus tard retourner le tissu.

Ne pas oublier l’aller-retour au début et à 

la fin de la couture. 

3.

4.

Surfilez les contours, sauf  l’ouverture.

(point zizzag            ) 

5. 

Retournez le tissu en glissant son doigt 

entre le tissu jaune et bleu.

endroit de couture

^^^

6. 

Coudre (surpiquer) les 2 bords longs à 

5mm du bord. 

Ainsi l’ouverture sera fermée.



Dessinez les plis (il y en a toujours 3)7.

a) modèle adulte (rouge)

b) modèle 6  11 ans (mauve)

c) modèle 3  5 ans (vert)



8.

9.

Ramenez le premier pli de chaque ligne 

sur la ligne qui se trouve 1 cm plus bas et 

épinglez chaque plis.

10.

Coudre les cötés du masque.

Ne pas oublier l’aller-retour.

En partant du haut du masque. Masquez les premières lignes des trois plis en les 

surpiquant à ± 3 mm

Votre masque est fini !!!!

Bien joué.


